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P R E S I D E N T E . Ne ha la facoltà. 
FOUTIS,presidente del Consiglio, ministro 

delVinterno. Io prego l'onorevole Presiden-
te della Camera, nel caso (spero non si 
verificili) che si dovesse ancora rinnovare 
questa votazione, che sia invertito l'ordine-
del giorno nell'interesse dei lavori della Ca-
mera. ( B e n i s s i m o ! ) 

Ripeto: io spero che non si prolunghi uno 
stato di cose che è veramente indegno del-
l 'Assemblea; ma, ad ogni modo, chiedo che 
la votazione per la verifica dei poteri sia 
posta in-fine dell'ordine del giorno. ( Vive 
approvazioni). 

P R E S I D E N T E . Allora, se la Camera non 
si oppone, la proposta dell'onorevole presi-
dente del Consiglio perchè questa votazione 
sia messa in fine dell'ordine del giorno della 
seduta di domani, si .intenderà approvata. 

(È approvata). 

Dunque l'ordine del giorno per la seduta 
pomeridiana di domani resta così stabil i to: 
interrogazioni; svolgimento di una proposta 
di legge, di iniziatiA^a parlamentare del de-
putato Eulci Nicolò; seguito della discus-
sione del bilancio di grazia e giustizia; e 
quindi, ove questa discussione termini nella 
seduta di domani, continuazione della di-
scussione del disegno di legge per lo s tato 
giuridico degli insegnanti, indi rinnovamen-
to della votazione nominale per la elezione 
contestata del collegio di Sciacca e vota-
zioni segrete dei disegni di legge già appro-
vati per alzata e seduta. 

Interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Prego l'onorevole segre-
tario di dar lettura delle domande di inter-
rogazione pervenute al banco della Presi-
denza. 

P A V I A , segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della pubblica istruzione per sa-
pere se intenda mantenere nel nuovo rego-
lamento generale per l 'istruzione primaria 
l 'articolo 98, a proposito della classificazione 
delle scuole. 

« Bat te l l i ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro dei 
lavori pubblici, per conoscere se non ritenga 
conveniente di provvedere alle opportune 
modificazioni degli orari ferroviari sulle li-

nee di Alessandria-Cavallermaggiore per le 
coincidenze coi treni di Milano e Genova. 

« Buccelli ». 

« I sot toscr i t t i interrogano 1' onorevole 
ministro dell'interno per conoscere i motivi 
onde l'A mministrazione comunale dì Ver-
celli r i tarda l'applicazione dell'articolo 9 
della legge 7 maggio 1902, con danno de-
gl ' impiegat i di quel comune. 

« Rondani, Montemartini, Ca-
brini. » 

« I sottoscritt i interrogano il ministro di 
agricoltura, industria e commercio per sa-
pere se sono stati presi provvedimenti a t t i 
ad applicare rigidamente la legge 11 luglio 
1904, n. 388, diretta a combattere le frodi 
nella preparazione e nel commercio dei vini; 
e se ha provveduto al personale necessario 
per l 'applicazione della legge stessa. 

« Buccelli , Rovasenda ». 

« I sot-tos critti interrogano gli onorevoli 
ministri di agricoltura, industria e com-
mercio e dei lavori pubblici, per sapere se, 
di concerto fra loro, intendano presentare 
un disegno di legge che parifichi la condi-
zione economica degli aiutaiìti del regio 
Corpo delle miniere a quella degli aiutanti 
del Genio civile. 

« Pasqualino-Vassallo, Di 
Scalea ». 

« I l sottoscritto chiede interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici se è vero che in-
tenda sopprimere i treni 5 e 6 diretti diurni 
da Reggio Calabria a Napoli. 

« Scaglione ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno iscritte nell'ordine del giorno e se-
guiranno il turno della loro presentazione. 

Ilisullamtnlo della votazione nominale. 

P R E S I D E N T E . Comunico alla Camera 
il r isultamento della votazione nominale 
circa la proposta di convalidazione della ele-
zione del collegio di Sciacca nella persona 
dell'onorevole Licata . 

Presenti e votanti 218 
Risposero sì 94 
Risposero no 73 
Si astennero . . . . . . . 51 


